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Nem épületes 
az a narc, mely a bansagi zormanyzó- 

sag reszeről a város vezetősége ellen 

macgindult. Furcsa erzelmekkei a scr- 

ték az omberek addig is, 

arról volt Szó, hogy a kormányzóság 

allandó választ- 

amig csak 

a polgármester és 

maány állítolagos erelytelenségét pó- 

telni érezte magát hivatottnak és har- 

cot hirdetett a drágaság ellen. A drá- 

de különösen 

azon közszüksegieti cikkek árának le- 

melyeket a vá- 

A mai el 

állapotban 

01 gaság ellen általában, 

1 
li 

keseredett 

bizonyos rokonszeny is kisérte ezt az 

szállitása érdekében, 

10si vállalatok termelnek. 

és nincstelen 

akciót, mint minden mozgalmat, mely 

az emberek megélhetésén hivatott 

enyhiteni. Talán 

1 i hogy ezt a harcot a nyilatkozatok per- 

gőtüze készitette elő, de végeredmény- 

bken a közönség szemében ezuttai a cél 

szentesitette volna az eszközöket. Csak- 

szokatlan volt a 

kamar kiderült azonban, hogy nem a 

4 drágaság letörése áll előtérben, ha- 
nem az ajánlata, 

miellyel mez akarná szerezni a város 

tulajdonát képező 

egy társaságnak 

villanytelepet, a 

érthete város vezetősége azonban 

akekból minden eshetőséget alaposan 
,. 

mérlegel, mielőt! beleegyező válaszi 

adna. Igy aztán ennek a harcnak ér- 

téko meglehetősen alábbszállott a kö 

k nönség megitélésében és inkább mini 

" különlezességet páholyból figyelte 

küzdelem egyes fázisait. Ha ezek sok- 

szor szokatlanoknak is tüntek, de neni 

lépték tul a nyilvánosság előtt folyó 

i vita kereteit. Most azonban a kor- 

7 máayzó lapja szólt bele a küzdelembe 

támadja a város 

vezetőségét, mely a szokatlanságon tul 

amelyen a 

és olyan tónusban 

elyan mezőnyre téved, 

büntetőbiróságnak kell majd vállal- 

nia a döntés szerepét. Azt állitija a 

lap, hogy a kommunistákkal cimberál 
j 

a város vezetősége és a városháza tu- 

laidonképpen nem egyéb, mint a bol- 

a sevizmus védvára. Aki nagyon harag- 
u szik, rendszerint meggondolatlanul 

eselekszik es igy eselekedeteiben nem 

lehet igaza. A 

ilyen alakulásában 

bele, annál is inkább, mert ezek után 

már tényleg csak a biróságnak lehel 

szava. 

harcnak különösen 

nem avatkozunk 

A biróság szava pedig bize- 

nyára olyan lesz, amely nemcsak meg- 

védi a városnak a polgárság bizalmá 

val választott vezetőségét, hanem egy 

ben elveszi a kedvét mindenkinek 

hogy felelőtlenül akarjon belegázel 
a polsárság becsületébe. A felelőéle 

elemeknek ezt a korszakát már egy- 

szer le kell zárni, mert a háboru utáni 

tizenharmadik és az impériumváltozás 
utáni tizenkettedik esztendőben talán 

ideje volna annak, hogy mindenki fe- 
lelősségét is viselije cselekedeteinek. 

MAPILAP 

Von Seeekt német tábornok, 

aki jelenleg Párisban tartózkodik, 

interjut adott az Excelsior ci- 

müű lapnak. A tábornok annak a 

meggyőződésének adott kifejezést, 

hogy Franciaország és Németor- 

szág gazdasági téren könnyen meg- 

érthetné egymást és mindkettőnek 

hasznára is lenne. Ennek azonban 

utját állják a politikusok, akik min- 

dig közbelépnek, valahányszor gaz- 

dasági téren közeledés mutatkozik. 

A politikusoknak azonban ezt nem 

lehet rossz néven venni, mert ők 
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féltik az államok biztonságát és en- 

aki 

A temesvári törvényszék tegnap 

foglalkozott Stoica Romulusz, a 

letartóztatott szeszellenőr ügyével, 

aki szintén egyik részese a temes- 

vári feketeszesz-üzelmeknek. A tár- 

gyaláson Botez Demeter védő 

Stoica szabadon bocsátását kérte, 

azonban a biróság a vizsgálat érde- 
keire való tekintettel a vizsgálati 

fogságot harminc napra megerősi- 

tette. A feketeszesz-üzelmekben Jo- 
nascu Miklós törvényszéki tanács- 

elnök, 

vizsgálóbiró tegnapra öt tanut 
idézett meg, azonban ezek leg- 

többje nem jelent meg és ezért a 
vizsgálóbiró elővezetési paran- 

cset adett ki ellenük. 

A vizsgálat különben március hu- 
szonnyolcadikán éri el kulmináció- 
ját, amikor is több fontos tanu ke- 
rül kihallgatásra és az ügy szenzá- 

ciós fordulatot vehet. 
A temesvári üzelmekkel egyidejü- 

leg az Aradon meginditott nyomo- 
zás foglalkoztatja a hatóságot. Is- 
mertettük, hogy Aradon a Flora 

Hkőrgyárban és a Reusz-féle sör- 

lerakatban gyanus mozzanatokat fe- 
deztek fel. Most már módunkban 
áll részletes adatok alapján közöl- 
hetni, hogy a gyár forgalma a föld- 

müvelésügyi miniszteriumhoz eljut- 
tatott bevallás szerint nyols nillió 

lei volt, mig 
könyvelő kihallgatasa alkalmával 
és a könyvek igazolása alapján ki 
derült, hogy elsm 

a tényleges üzleti forgalom tizen- 

a 

Loránt József 

SZÁM 

Németország kilép a Népszövetségből 
és Oroszországgal keres megallapodást, ha a 

leszerelési konferencia nem jár sikerrel 
nek megvédése érdekében a saját 

eszközeikkel harcolnak. Seeckt an- 

nak a reményének adott kifejezést, 

hogy a jövő esztendőben tartandó 

leszerelési konferencia sikeres lesz, 

mert ha ennek ellenkezője következ- 

nék be, akkor Németország részére 

nem maradna más hátra, mint az, 

hogy kilépjen a Népszövetségből és 

Szovjetoroszországgal keressen va- 
lamelyes megállapodást, hogy ma- 

gát a leszerelni nem akaró államok- 

kal szemben biztositsa. Németor- 

szág nem szivesen tenné ezt, mert 

jól tudja, hogy a szovjet keresztes- 
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nyolc millió leit tett ki, Tehát 

a tiz millió leies különbözet olyan 

szesz után keletkezett, amelyről 
hivatalos adatot nem tudnak ki- 

mutatni 

és igy ezt a mennyiséget joggal mi- 

nősitették tiltott szesznek, annál in- 

kább, mert az illeték befizetését sem 

tudták igazolni. 

Tegnap különben Varodin és 

Anastasiu ujabb fordulatról ér- 

tesültek. Ugyanis a Florában és a 

Reusz-féle lerakatban március ti- 

zenhetedikén vették fel azt a jegy- 

zőkönyvet, amelyben tiz millió lei 

birsággal sujtották a két vállalatot. 
és egyben a temesvári üzelmekért 
anyagilag szintén felelőssé tették 
őket. Március tizennyolcadikán két 
aradi pénzintézet hat millió lei kö- 

vetelésének biztositására váratlanul 

betábláztatta magát a Flora és 
Reusz-féle ingatlanra. Amikor er- 

ről tudomást szereztek a vizsgáló 

közegek, eljártak az államügyvéd- 
nél, hogy a betáblázást és a telek- 

könyvi előjegyzést érvénytelenitse 

és a tiz millió leies birságot bizto- 
sitsa. Aradon a nyomozás abban az 
irányban is folyik, hogy büntető- 
zogi szempontból mennyiben terheli 

felelősség az érdekelteket, mert 
eddig csak pénzügyi kihágás terén 
járhattak el ellenük. Ezt a kérdést 
részben Temesvárott Jonascu 

vizsgálat is hivatott kideriteni. 

Konyelicka soffőr, aki Ujarad- 
ról a szesztranszportokat Aradra 

feketeszesz forgalmát Temesvár és Arad között 

lebonyolitotta és akit a hatóságok feltevése szerint az 

érdekheltek szöktettelk meg 

Aeketeszesz hullámai átcsapnak Temesvőrról Erdélybe 

vizegálóbiró előtt folyamatba tett 

Ama 4 ter 

háborut üzent a kapitalista álla- 

moknak és ez alól Németországgal 

szemben még akkor sem tenne kivé- 

telt, ha az katonai téren szövetkez- 

ne is vele. Arra a kérdésre, hogy 

nem volna-e jobb sok bonyolódott 
kérdést háboruval megoldani, von 

Seeckt ezt válaszolta: 

Nem kivánom a háborut, mert 

ha kivánnám, volnék 

azon, hogy a különböző problémá- 

kat próbáljuk elméleti tanokkal 

megoldani. ; 

akkor nem 

.
 

szállitotta és terhelő vallomást 

tett, váratlanul eltünt Aradról. 
Valakiknek tehát érdekében áll- 
hatott a soffőrt eltávolitani. 
Tartózkodási helyét most nyo- 
mozzák. 
Varodin és Anastasiu felügyelők 

tegnap ismét Temesvárra érkeztek, 
hogy a feketeszesz-üzelmek pénz- 
ügyi részében a nyomozást befejez- 
zék. Hozzávetőleges megállapitás 
szerint tizenkilene vagon fekete- 
szesz került Temesvárott és Aradon 
forgalomba és igy érthető, hogy 
egyes gyárak és vállalatok a napi- 
árakon jóval alul tudtak likőrt for- 

galomba hozni, mert illetékmentes 
szesszel dolgozhattak. Ennek a 

megállapitása után Varodin és 

Anastasiu munkája befejezést nyer 

és az ügy többi része már büntető- 
térre tartozik. v 
Temesvárról a nyomozás egyik 

ága Érsemlyénre is terelődött. 
Kiein Jenő, a Mezőgazdasági és i 
Ipari Részvénytársaság bérlőj, 
ez év február tizedikéig bérben 
birta Roxin Tivadar dr. ország- 

gyülési képviselőnek érsemlyéni 
szeszgyárát..... 

Varodin és Anastasiu Érsemlyén- 
ben is voltak és a gyárban talált 
négyésfél vagon szeszt zár alá vet 
ték. Klein Jenő még a nyomozás 
elején eltünt az országból. Valós 
nü, hogy Lyonban tanuló fiához 
utazott, vagy Párisban tartózkodik. 
Amennyiben kinyomozzák Klein tar 
tózkodási helyét, meginditják ellene 
a kiadatási eljárást. 



2. oldal 

Dühében fogait csikorgatja 
a cseb sajtó a német-osztrak vamunió miatt, 
amelyet elsősorban Csehszlovákia ellen 
irányulónak mond 

Párisban már lehiggadtak a kedélyek 
Mironescu miniszterelnök 

tegnap hosszas kihallgatáson jelent 

meg a királynál, akinek jelentést 
tett a német-osztrák vámunióval 
kapcsolatosan külföldről érkezett 
ujabb hirekről. Egyben beszátnolt 

annak a közlésnek a tartalmáról, 
amelyet a francia kormány intézett 

a vámegyezményből kifolyólag Ro- 

mániához. 

Az audienciát megelőzően Miro- 
nescu lakásán miniszterközi ér- 
tekezlet volt és azon szintén 

foglalkoztak a vámunió ügyével. 

Ezen az értekezleten megjelen- 
tek Bratu Traján a szenátus és 
Pop C. István a kamara elnö- 

ke is. 

A kormányelnök tegnap délelőtt 

fogadta a bukaresti francia köve- 
tet, akivel hosszasan tanácskozott, 
utána pedig a csehszlovák és jugo- 
szláv követ jelent meg Mironescu 

előtt, akik kormányaik álláspontját 
ismertették Mironescuval a vám- 
unió tárgyában. A kisántánt álla- 
mok ugyszólván állandóan érintkez- 

tek tegnap egymással az egysége- 
sen követendő eljárás tekintetében. 

A bukaresti sajtó tárgyilagos 
hangon foglalkozik az osztrák- 

német vámegyezmény következmé- 
nyével és általában azt a nézetét 
vallja, hogy be kell várni a fejle- 
ményeket. Politikai körök értesülé- 
se szerint nemcsak a román, hanem 

a kisántánt államok külföldi képvi- 
seletében is fontos személyi változá- 

sok lesznek. Bukaresti jelentés meg- 
cáfolja azt a hirt, mintha Bredi- 
ceanu Kájusz dr. bécsi román kö- 
vetet kicserélnék, és utódja Lugo- 
jeanu volt miniszterelnökségi ál- 
lamtitkár lesz. 

A bécsi sajtó ujabban megálla- 
pitja, hogy az európai közvélemény 

minden ok nélkül fogadta idegesen 

a német-osztrák vámegyezményt. 
A dolog különben nem uj, mert 
Sehober külügyminiszter már 
Genfben felajánlotta a regionális 
vámegyezményt és pedig nemcsak 

Németországnak, hanem a többi ál- 
lamoknak is. Párisban is lehiggad- 

tak már a kedélyek és kevésbbé he- 
vesen mérlegelik az eseményt. A 
francia lapok mérsékelten irnak 
már az egyezményről és egyedül az 
Excelsior az, amely még mindig 
ádázul támadja a vámegyezményt. 

Az Excelsior sürgeti Angliát, hogy 

ebben az ügyben határozza el ma- 
gát nyilt állásfoglalásra. 

A cseh sajtó még mindig azzal a 
vehemenciával és dühhel támadja 
Ausztriát és Németországot, mint a 
titok kipattanásának napján. 

Megállapitják a cseh lapok, 
hogy az egyezmény elsőserban 
Csehszlovákia ellen irányul, 

amelyet Magyarország bevoná- 

lag teljesen ki akar 
Középeurópából. 

Matousek eseh kereskedelmi mi- 

niszter kijelentette, hogy Csehszlo- 
vákiának gazdasági kisántánttal 
kell védekezni. A cseh kormánynak 

Jugoszlávia és Románia közremü- 
ködésével uj utakat kell keresnie. 

Az angol sajtó barátságosan ir az 
egyezményről. Kivánatosnak tart- 

kapcsolni 

ja, hogy ahoz nemcsak Magyaror- 
szág, hanem más államok is csatla- 

kozzanak, mert ez az egyedüli he- 

lyes védekezés az orosz dumpinggal 
szemben. A Daily Herald szerint a 
vámunió előbbre viszi azt a kiván- 

ságot, amely az osztrák és a német 
mép lelkében a politikai egyesülés 

iránt él. 

Olaszországban az a vélemsény 

alakult ki, hogy amennyiben a 

vámegyezményben Magyaror- 

szág is csatlakozik, az egészen 

uj helyzetet teremt. 

Ebben az esetben vigyázni kell, 
hogy az olasz érdekek ne szenved- 
jenek kárt. Erre való tekintettel 
fontos jelentőséget tulajdonitanak 
Károlyi Gyula gróf magyar kül- 

ügyminiszter jelenlegi római tar- 
tózkodásának. 

jelentettük - bestiális kegyetlen- 

séggel meggyilkolták Weisz En- 
dre bankárt, akinek a pályaudvaron 

hatóságilag engedélyezett pénzváltó 
üzlete volt. A gyilkosság után a 

tettes a pénztárt kifosztotta. Két 
napig tartó nyomozás után a csend- 
őrség tegnap elfogta a gyilkost. A 
szatmári rendőrség és a halmii 
csendőrség váratlanul házkutatást 

tartott Moise Tódor volt vasuti 
hordár lakásán, amely kutatás meg- 
lepő eredménnyel járt. Moise laká- 
sának udvarán egy farakás alatt 

véres katonazubbonyt találtak, a 
melyben a gyilkos tettét elkövette. 

agamszen 

* ; Fejszével meggyilkolta 
és azután kirabolta a vasuti hordár az 
állomási pénzváltó üzlet tulajdonosát 

A halmii határállomáson - mint j Ezenkivül megtalálták a pénztárból 
ellopott dollárokat és hatvanezer 
leit, amelyet a gyilkos szintén a 
szerencsétlen Weisz Endre pénztá- 

rából rabolt el. A házkutatás után 

Moiset a rendőrség vallatóra fogta, 
aki rövidesen beismerte, hogy a 
gyilkosságot ő követte el. Elmon- 

dotta, hogy a hajnali vonat indu- 

lása után, amikor Weisz a vonatban 
való pénzváltás után irodájába tért 

és a közelben nem tartózkodott sen- 
ki. benyitott hozzá és fejszével há- 
romszor rásujtott. Weisz jajszó nél- 
kül holtan terült el a földön, utána 
pedig kirabolta. Moiset a szatmári 
ügyészségre kisérték. 

mezzexe 

Három esztendővel azelőtt 
juliusi napon a Bécs melletti lainzi 
vadaskertben a járókelők egy meg- 

gyilkolt nő hulláját találták. A nő- 
nél semmiféle igazolvány nem volt, 

a róla készitett és a lapokban közölt 
fényképek sem járultak hozzá ahoz, 
hogy kilétét meg lehessen állapita- 
ni. Körülbelül egy esztendő után 

tudódott csak ki, hogy a meggyil- 
kolt nő Fellner Andrásné, szü- 

letett Sehöfftner Kitty, aki azon- 
ban nem élt együtt már rég a fér- 

jével. Schöfftner Kitty mint sze- 
gény lány kezdte pályafutását, de 
szépségével meghóditotta magának 

a férfiakat és több gazdag barátja 
volt. Később aztán megismerkedett 
a kalandos életü Fellner András- 
sal, akinek a felesége lett. Azonban 
nem éltek boldogan, állandóan civa- 
kodtak és különváltan éltek egy- 
mástól. Mikor kitudódott a lainzi 

gyilkosság áldozatának kiléte, azon- 
sával politikailag és gazdasági- nal Fellner Andrást gyanusitották 

Egy szavazaton mulott 
a gyilkossággal vádolt Bauer Gusztáv 
sorsa, akit az esküdtszék felmente t 

egy [ annak elkövetésével, mert feltéte- 
lezték, hogy igy akart feleségétől 
megszabadulni, hogy egy gazdag 
német nővel második házasságra 
léphessen. Fellnert letartóztatták, 
heteken át fogva tartották és esak 

ugy szabadult meg, hogy sikerült 

alibit igazolni, amely bizonyitotta, 
hogy a gyilkosság napján Olaszor- 
szágban volt. Nemsokára aztán 
volt a gyilkosságnak egy másik 
gyanusitottja, Baue r Gusztáv ke- 

reskedő, akinek viszonya volt 
Schöfftner Kittyvel, a gyilkosság 
napján együtt ebédelt vele, a gyil- 
kosság után pedig eladott sok hol- 
mit, ami Schöfftner Kitty tulajdo- 
nát képezte. A bécsi esküdtbiróság 
két héten keresztül tárgyalta a pert. 
Bauer tagadta a gyilkosságot, a 
holmikra vonatkozólag pedig azt ál- 
litotta, hogy azok eladásával sokkal 
előbb maga Schöiftner Kitty bizta 
meg. Az esküdtbiróság arra a kér- 
désre: bünös-e Bauer a gyilkosság 

elkövetésében, hat szavazattal öt e 
lenében nemmel válaszolt, aminek 
alapján a biróság felmentő itéletet 
hozott és Bauert azonnal szabad- 
lábra helyezte. Az itélet nagy szen- 
sációt keltett és azt vegyes érzel 
mekkel fogadták a béesiek. A sza- 
badon bocsátott Bauer Gusztáv az 
egyik bécsi lap munkatársának e 
mondotta, hogy a börtönben zene- 
szerzéssel foglalkozott és számos 
pompás dallamot komponált. Ezek, 
ből most vagy filmzenét, vagy pe- 
dig operettmuzsikát esinál. 

Lelkes kulturmunka 
folyik a Gyárvárosi Ifjusági 

Egyesületben 
A Gyárvárosi Katolikas Ifjusági 

Egyesület, amely a temesvári kultur- 
egyesületek sorában jelentős szerepet 
tölt be, most tartotta meg évi köz- 
gyülését. Mann Aurél titkár olvas 
ta fel az évi jelentést, amely beszá- 
mol az egyesület mult esztendei mü- 
ködéséről. Az egyesület vallásos, is 
meretterjesztő előadásokat 
rendezett, amelyeket a közönség min- 
denkor szivesen látogatott. Faragó 
János dr. az egyesület tagjai nészére 
konferenciabeszédeket tartott, ame- 
lyek végén a résztvevők valameny- 
nyien szentáldozáshoz járultak. A zár- 
számadások meghallgatása és a föl- 
mentvény megadása után a közgyülés 
megejtette a tisztujitást. A választás 
eredménye a következő. fővédnök 
Rech K..Géza esperesplébános, igaz 
gató Klank Jenő hittanár, elnök Me- 
gyeri József, titkár Mann Aurél, 
jegyző Kelemen István, főpénztáros 
Szoboloczky Géza, segédpénztáro 
Mitzka Péter, ellenőrök Liszkay Gyu 
la és Imre, könyvtáros 
Scholz Ervin, főzászlóór Kalmár La 
jos, zászlóőrök Pejácsevich Jámes és 
Kalmár Mihály, vednökök Beden 
Ottó, Gitta Béla, Gojke István, Fekhér 
Kristóf dr., Lázár László, Nemes Jó- 
zsef, Németh Kálmán, id. Plaak Fri- 

gyes, Tóth Sándor és Wolf Bóla, vá 
lasztmányi tagok Bittó Ferene, Belbl 
Fülöp, Czimer Dezső, Kánya Gyula, 
Huszmüller Miklós, Reiter Kristét, 
Schejermann Ferenc, Grasznek Hmit, 
Seheibert Mihály, Oppert Milály, 
Rusz Józsof, Lőrimez Elek, Kleim Já- 

nos, Sterba Ázost, Imees Lajes, iEe0si 
Antal, Werhof István, Petri Mihely, 
Déesy Lajos, Meszmer Ede, Krauser 
Dezső, id. Megyeri József, Virág Já- 
nos, Framenhoffer József, Somelik 
Károly, Chmell Oszkár, Péter Jánes, 

Karakas Ödön, Mann Kornél, Faragó 
Kálmán, Szőke Endre, ifj. Plaak ri 
gyes, Reiter Béla, Gellért Miklós, 
Hendl Ottó, Rákos László, Wolf Győ- 
ző, Megyeri László, Viráz Fersncc 
Braun János és Szebin Győrgy. 
A közgyülés köszönetet mondott a 

tisztségétől visszavonuló Fery Jó 

zsef volt főpénztárosnak és hálája je 
léül védnöknek választottaa 
A közgyülés után az egyesület mü 
kedvelői szinrehozták Noémi eiműü 
háromfelvonásos vallásos játékot, 
amelyet a közönség tetszéssel fogadott. 

és szini 

Rammer 

örökös 

* A DELI HIRLAP BUDAPESrE 
állandóan olvasható a dunaparti Eris- 

tol szálloda halljában. 

Megérkeztek: 
TRESS, HABIG, Belföldi divatkalapok 

200, 250, 300 lei 

Tavalyról visszamaradt finom mátkás 
ikalapok mélyen leszállitott árban. 

Papp Gábor BORSALINO,MORISsON 
kalapuidonságok. Temesvár-Belvaros, Strada Alba Iulia 5. 



án jár a tisztviselőknek a 

. nyugdij 

A miniszteriumok átszervezéséről 
szoló törvény alapján - mint is- 
meretes - mindazokat a tisztvise- 

lőket, akiknek harminc szolgalati 

évük volt, nyugdijazták. A nyugdij 

megállapitása alkalmával a közpon- 

ui nyugdijpénztár a nyugdij alap- 
jául annak a fizetésnek a közép- 

arányosát vette, amelyet a tisztvi- 

selő nyugdijazását megelőző három 

évben kapott. A nyugdijazott tiszt- 

viselők ez ellen tiltakoztak és azzal 

érveltek, hogy nekik azon fizetés 

uatán jár a nyugdij, amelyet akkor 

kaptak volna, ha módukban állott 

volna harmincöt évi szolgálatot tel- 

jesiteni. Az ügy a semmitőszék elé 
került, amely ötös tanácsban nem 
birta a kérdést megoldani, mert a 

birák között véleménykülönbség tá- 
madt. Erre kilences tanács foglal- 

kozott a kérdéssel és részben ma- 

gáévá tette a tisztviselők álláspont- 

ját. A semmitőszék kimondotta, 
hogy mindazok a tisztviselők, aki- 

et a miniszteriumok reorganizálá- 

áról szoló törvény alapján nyugdi- 

m jaztak azért, mert elérték az ötven- 
etedik évet, vagy, mert harminc 

vi szolgálati idővel rendelkeztek, a 
nyugdijazás alkalmával tényleg él- 

vezett fizetés után kapják meg 
nyugdijilletményüket. A semmitő- 

szék döntése folytán most Temes- 

várott is sok nyugdijas kérheti 

yugdijának megváltóztatását. 

A zsebelyi határban 
llevő puszták bérlete körül 

Február végén panaszos levél 
alapján megirtuk, hogy az állam a 
zsebelyi határban levő két Mira- 

puszatát Palit Bebának adta 
bérbe és ennek következtében a 
földigényjogosultak nem kaphatnak 
földet. Polit Beba ebben az ügyben 

gyilatkozatot küldött be a Déli Hir- 
lapnak és beigazolta, hogy nem tar- 
talékföldeket vett bérbe az állam- 
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alakulása 
Még mindig vannak emberek, 

akik nem látnak tovább az orruk 

hegyénél. Még mindig akadnak 

egyesek, akik a régmult idők avult 

soviniszta ideológiája nélkül nem 

tudják elképzelni az életet. Ezek 

azok, akiknek minden nemzeti ál- 

muk teljesedése sem elég és szeret- 

nék, ha saját nemzeti érzésük leplé- 

vel beborithatnák az egész világot. 

Ilyenek azok, akik a boksáni Ma- 

gyar Párt megalakulásával kapcso- 

latban gyülölködő hangu cikkekben 

támadják a magyarságot a Destep- 

tarea cimü, Boksánban megjelenő 

hetilapban. Támadják, mert még 

ma is magyaroknak merik vallani 

Román sovinisztá k 
és a boksáni Magyar Párt meg- 

magukat és megfenyegetik azokat 

a nyugdijasokat, kik tagjai mertek 

lenni a Magyar Pártnak. Hogy köz 

ben hazudoznak és meghamisitják 

az alakuló gyülésen elhangzott be 

szédeket, az ilyen körülmények 

között természetes. Az alsófehér- 

nemü kiteregetésének munkájában 

nem kivánunk a cikkiróval közös
sé- 

get vállalni. Rosszakarattal 
és tu- 

datlansággal nem vitatkozun
k, csak 

leszögezzük, hogy ezeket a
 táma- 

dásokat a gyulafehérvári ha
tároza- 

tok alapján álló nemzeti pa
rasztpárt 

egyik tagja intézi a magyarság 

ellen. 
— 

A Vestul cimü temesvári román
 

napilap tegnapi száma éles han
gon 

kommentálja a legutóbbi városi 

közgyülésen elhangzott kijelentése
- 

ket. A Vestul szemrehányást tesz 

Balta Koriolán dr. főpolgármes
- 

ternek, mert eltürte, hogy a kom-
 

munisták hangoztassák, hogy a 

kormányzóságra nincsen szükség és 

a kormányzóságnak nincsen joga 

beleavatkozni a város autonómiájá- 

ba. A cikkiró szerint ezek után meg 

lehet állapitani, hogy a városi 

nagytanács a kommunizmus meleg- 

ágya és a főpolgármester azért nem 

utasitotta rendre a kommunistákat, 

mert azok munkatársai. 

Balta Koriolán dr. főpolgár- 

mester a Vestul cikkére vonatkozó- 

lag ezeket jelentette ki: 

- A városi közgyülésen szólás- 

szabadság van és mindenki elmond- 

hatja véleményét. A szót csak attól 

zpzaoso 

A kormányzó lapia 
élesen megtánmaadia 

aa főpolgár- 

mester, aki emimii s
ajtón 

a cikk irója eller 

ert indit 

kijelentéseket tesz. A Vestul elh
ihe- 

ti, hogy szivesebben vezetném a
 vá- 

ros ügyeit tiszta polgárt tanác
csal. 

A polgári tanácstagok kizárták
 a 

kommunistákat a tanácsból, azon- 

ban éppen a kormányzóság reviziós 

bizottsága helyezte őket vissza. És 

most hálából fordultak a kormány- 

zóság ellen. A Vestullal nem pole- 

mizálok, azonban azok miatt a sértő 

kifejezések miatt, amelyekkel en- 

gem illet, sajtópert inditok a cikk 

szerzője ellen. Erre vonatkozólag 

már beadványt is intéztem a kor- 

mányzósághoz. 

A főpolgármester még kijelentet- 

te, hogy amennyiben a kormány- 

zóság - tekintettel azra, hogy a 

cikkben utalás történik rá - magát 

illetéktelennek ondaná ki a felha- 

talmazás megaáásában, ugy a bel- 

ügyminiszterium hozzájárulását 

fogja kérni, hogy a sajtópert folya- 

lehet elvonni, aki törvénybe ütköző matba tehesse. 

tól, Hanem még 1917-ben vette bér- 
be a magyar államtól a II. Mira- 

pusztát, 1918-ban az I. és III. 
Miro-pusztákat is, az impérium- 

ráltozás után pedig a román állam 
tovább tartotta érvényben a jog- 

elődállammal kötött bérleti szer- 

xödst és azt évről-évre tovább meg 

hesszabbitotta. A II. Mira-pusz- 
tából azonban a kisajátitás után 

esan ötvennégy foldnyi maradt 

meg a többiért pedig Polit Baba 
eddig nem kapott semmi kényszer- 
bérleti összeget. Ami a józsefszál- 

lési plébanos földjéből elszántott 

részt illeti, arra vonatkozólag Polit 
Beba kijelenti, hogy 1924-ben ön- 

szántából engedett át a Mira-pusz- 
tából négy holdat az akkori plébá- 
nosnak és maga fizette a holdan- 

kint ezer leinyi bért az államnak. 

1930-ban azonban, amikor az agro- 
nóm közölte, hogy a II. Mira-pusz- 

tából ismét használhatja az egész 

; ötvennégy holdat, mert a plébános 
másutt kapott földet, ujra rendel- 

kezett a négy hold fölött. A nyilat- 
kozat nyugtákra való hivatkozással 
igazolja aztis, hogy Polit Beba nem 

tartozik községi adóval és hogy 
nem most, hanem már 1917-ben te- 

lepedett meg családjával Zsebe 

lyen. Földjeit részben józsefszál- 
ásiakkal dolgoztatja meg, részben 

g józsefszállásiaknak adja ki 

Beszámoltunk arról a felháboritó 

eestről, amely Nagyváradon hétfőn 

délben a vármegyeházán 

gyülés után történt, amikor fiatalemi- 

berek megtámadták és véresre ver- 

ték Kövér Gusztáv dr. megyei ta- 

náestagot és a Magyar Párt bihari 

alelnökét. Előzetesen a megyei köz- 

gyülésen is több sérelem érte a mat 

gyarságot. Amikor a jegyzőkönyv 

hitelesitéséről volt szó, Kövér Gnszitv 

nm a 

dr. megjegyezte, hogy előző r 

tett kijelentései tévesen vannak a 

jegyzőkönyvben és kérte azoknak 

helyreigazitását. Kövér Gusztáv dr. 

magyar beszéde után Kotzó Jenő 

dr. ugyancsak magyarul szólalt föl és 

a jegyzőkönyv több részének helyes- 

bitését kérte. Roxin dr. elnök kér- 

désére, hogy megértették-e a felszóla- 

lásokat, a román tanácstagok nemmel 

zresx 

Sorozatos sérelmek 
érték a magyar tanácstagokat abihar- 

megyei nagytanács közgyülésén 
válaszoltak és a közgyülés ugy dön- 

tött. hogy azokat nem veszi figye- 

lembe és a jegyzőkönyvet változás 

rélkül elfogadja. 

Azután megválasztották 

tanács uj vezetőségét. Ujra Roxin Ti- 

vadar dr. lett az elnök, akire azonban 

tanácsos közül 

a megyei 

a tizennégy magyar 

egy sem szavazott. Roxin dr. Program- 

beszédet mondott, amelyben többek 

között kijelentette, hogy azok üldözik 

őt, akik ellen harcol, mert naponta 

támadják az állam alapjait. Mihu- 

tiu tanácsos és nyolc társa indit- 

ványt terjesztett elő, hogy a vármegye 

állandó választmányából zárják ki 

Kotzó Jenő drt, mert Nagyváradon 

lakik és mégis költségeket 

számit föl, mint a vidéken lakó taná- 

csosok. Kotzó Jenő dr. igazolja, hogy 

állandó lakása Nagykágyán van és 

utazási 

lenni? 

pok on is eszközli a Sorsjegyiroda, 
kiadóhivatala. Következő 

felesbe. 

Kolozsvári Mentők készpénz sorsjátéka. Nyere- 

mények garantálva és fizetvebancs Albina által. 
Vegyen 100 leiért cluii Mentő sorsjegyet! VIII ik 

cius 15-én. Főbizományos: Relter Ernő, Timisoara, 

Vid éki rendeléseket 117 lel előzetes beküldése ellenében még az egyes huzási na- 

Ciuj, Str. Memorandulul 16. sz. 
huzáso március 25 és április 1-én. 

Akar Ön milliomos 
osztály huzásamár- 
Piata Asanesti No. 4 

és a Déli Hirlas 

egy szobát tart 

magának arra a célra, hogy szallása 

legyen, ha a városba jön. A közgyü- 

lés román tagjai ezt nem vették figye 

lembe és szavazással kizárták Kotzó 

Jenő drt az állandó választmányból. 

Kotzó dr. bejelentette, hogy a határo- 

zatot megfelebbezi. A vármegyei köz- 

esak Nagyváradon 

gyülés délutáni tárgyalásán a magyar 
tanácsosok erélyes tiltakozást nyuj- 

tottak be a délben történt kilengések 

ellen. 
z 

A hamnis ezresek 
terjesztői megkerültek 
A hamis ezer leies bankjegyek 

ügyében a temesvári rendőrség - 

mint ismeretes - letartóztatta J ena- 

férfit, 

aki a hamis pénzt Temesvárott is for- 

galomba akarta hozni. Jenován eleinte 

tagadott, utóbb azonban beismerte, 

hogy összeköttetésben állott a hami- 

ván János doláci illetőségü 

sitványokat terjesztő bandával. Beval- 

lotta, Jo- 

nescu János regáti férfi terjeszti, 

hogy a hamis ezreseket 

akivel együtt lovakat vett Pizu 

Miklós Temesliget községbeli ember 

közvetitésével. A hamis pénzt szolgá 

lataiért kapta és Temesvárott akarti 

értékesiteni. A nyomozás szálai 7 

liget községbe vezettek és a dettai 

csendőrségnek sikerült is Pizu Mik- 

lóst, valamint Jonescu Jánost letar- 

tóztatni. Jonescu letartóztatását a vér 

letlen is siettette. A dettai csendőrség 

őrmestere ugyanis résztvett Jenován: 

mes 

nak a temesvári rendőrségen történt 

kihallgatásánál, melynek befejezésé- 

vel még tegnap éjjel visszatért Det- 

tára. Az őrmester Csákova es Petr
o- 

mány községek között az országuton 

éjjel egy kocsira lett figyelmes, mely-
 

hez több ló volt odakötve. Az őrmes- 

ter a kocsit megállitotta és az állatok
 

járlatát kérte. A kocsiban levő fér- 

fiak akkor kijelentették, hogy a l0- 

vakat Temesvárra szállitják, ahol egy 

férfi fogja azokat átvenni. A férfi 

nevét ugyan nem tudták, de pontos 

személyleirást adtak és azt a helyet 

is megnevezték, ahol a férfi reájuk 

várakozik. A dettai csendőrőrmester 

gyanut fogva, értesitette a temesvári 

rendőrséget, melynek sikerült a lo 

vakra várakozó Jonescut letartóztat- 

ni. Jonescut még az éijel Dettára 

szállitották és átadták a csendőrség- 

nek. Több csomag hamis ezen leies 

bankjegyet találtak nála. Kihallga: 

tása alkalmával beismerte, hogy üz 

leti összeköttetésben állott Jenován 

János doláci és Pizu Miklós temes- 

ligeti illetőségü egyénekkel, akiknek 

nagyobb összeg hamis pénzt adott ló 

vásárlás céljára. A dettai csendőrség 

felkérésére a ligeti csendőrség letar- 

tóztatta Pizua Miklóst, akinél szintén 

nagyobb mennyiségü hamis pénzt ta
- 

láltak. 

MIKLÓS HERCEG A BUDA- 

PESTI AUÜTÓVERSENYEN. Bu-
 

dapesten vasárnap bonyolitják le a 

nemzetközi autószépségversenyt. A 

versenyre rengeteg benevezés tör- 

tént. Grigorcea Bazil budapesti ro- 

mán követ bejelentette, hogy ugy a 

szépségversenyen, mint pedig a ki- 

lométerversenyen résztvesz Miklós 

román királyi herceg is. A herceg a 

szépségversenyen egy Duezenberg 

kocsin indul, a kilométerversenyer 

pedig egy Stayr-kocsival sze 

Duezenberg-kocsi eddig még ! 

volt Budapesten. Ez az autómárk 

drága amerikai gyártmány, 

hatvan lóerős, igen szép kocsi.
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saltasoas 

Mesterséges eső 
permetezett le Bukarest egyik teré- 
re egy vegyészmérnöknő jóvoltából. 
Tanárok és tudósok jelenlétében kü- 
lönböző sókat kevert össze, ezekből 
párák és gőzök szállottak felfelé, a 
tiszta égbolt pár perc mulva felhős 

lett és megeredt az eső. Szóval: 

megvan a nagy eredmény, az ember. 
mesterséges uton tud megint vala- 
mit csinálni, amit eddig maga a 
természet végzett. Igy rabolja meg 
az emberi tudás a természetet, a 
melytől hol ezt, hol amazt a funk- 
ciót ragadja el. Tudunk már csinál- 
ni mesterséges napfényt, mestersé- 
ges hideget, mesterséges meleget, 

mesterségesen siettetjük a gyümölcs 
és a kerti vetemény érlelését, mes- 
terségesen gyorsitjuk a virágok ki- 
nyilását, mesterségesen tudunk ké- 
sziteni vizet, levegőt. Csak nemrég 
mutatta meg a bámuló világnak két 
amerikia tudós, hogy szervetlen 
anyagból mesterségesen tud elő- 
állitani szerves életet. Tegnap bi- 
zonyitotta be egy berlini tudós, 
hogy a tojás sárgáját függetleni- 
teni tudja a tyuktól és füből állitja 
elő a tojássárgáját, nem is szólva 
arról, hogy a tojások kikeltése már 
régen nem tyukkal, hanem mester- 
ségesen történik. Az orvosok a be- 
teg embernek mesterséges kezet, lá- 
bat, gégét, gyomrot, tüdőt, belet 
helyeznek a testébe a természetadta 
és megromlott szerv helyett. Las- 
sankint minden-minden természetes 
helyett mesterséges lesz, ami körü- 
löttünk van és történik, sőt magunk 
is mesterségesek leszünk. De csak 
már jönne végre az a tudós, vagy 
varázsló, aki régen elrepült megelé- 
gedésünk, jókedvünk és boldogsá- 
gunk helyébe másik megelégedést, 
másik jókedvet és másik boldogsá- 
got hozna, ha nem is igazit, termé- 
szeteset, de legalább mesterségeset. 
Megelégednénk már ilyennel is, 
mert ha nem jut nekünk ezekből a 
valódi, legyen a megelégedésünk, a jókedvünk és a boldogságunk leg- alább mesterséges, de legyen! 

Én. 

- Károly király Temesvárra érke- 
zik. Május első három napján Temes- 
várott nagy lóversenyt rendeznek a 
király védnöksége alatt. Károly 
király ebből az alkalomból Temes- 
várra érkezik. A látogatás katonai 
jellegü, azonban a polgári hatóságok 

is megragadják az alkalmat, hogy a 

A budapesti rendőrség ismétel- 
ten hallgatta ki a Nagy Mária 
meggyilkolása miatt letartóztatott 
Scehreiber Tamást. Sechreiber 
állhatatosan megmarad első vallo- 
mása mellett, hogy Nagy Máriát 
szerelemféltésből fojtotta meg. Hat 
évig élt együtt a nővel, akit szere- 
tett, gondozta és minden keresetét 
ráforditotta. Már régen feleségül 
akarta venni, amit azonban nem tu- 
dott megtenni, mert igazi nevén kö- 
gözés alatt állott, hamis néven pe- 
dig nem tudott házasságot kötni. 
HElmondta azt is, hogy a nőtől két 
esztendő előtt kisfia született, aki 
azonban pár hetes korában vör- 
henyben megbetegedett és meghalt. 
A rendőrség tegnap megtalálta 

Dochmann Márton fiatal Klau- 
zál-téri ékszerészt, akinek a fényké- 
pe volt az, amelyet Nagy Mária ha- 
lála előtt csókolgatott. Sehreiber 
csak annyit tudott. hogy az illető 
ékszerész és titokban udvarol N agy 
Máriának, a nevét azonban nem 
ismerte. A gyilkosság felfedezése 
után két napra magza Dochmann 

Hat évig éltek együtt 
Schreiber Tamás és meggyilkolt áldozata, 
akinek két év előtt fia is született 

volt az, aki megjelent a rendőrsé- 

gen és ott elmondta, hogy Nagy 

Máriának állandóan sokat kellett 

szenvednie Schreibertől. December- 
ben - beszélte - az utcán találko- 
zott Nagy Máriával, akit egy dara- 
bon elkisért és amikor az fzabella- 

utcába értek, a nő megállott és arra 
kérte, hogy ne kisérje tovább. Doch- 
mann akkor azt kérdezte tőle, hogy 
talán ez kellemetlen volna számára, 

mire Nagy Mária azt válaszolta, 
hogy igen. A rendőrség most ki- 
hallgatja Dochmann Mártont, aki- 
nek kihallgatásával akar rávilági- 
tani arra, hogy közte és a gyikos- 
ság áldozata között volt-e olyan vi- 
szony, amely miatt Schreiber Ta- 
más féltékeny lehetett volna. 

Sechreiber Tamás előtt a budapes- 
ti főkapitányságon tegnap délelőtt 
hirdették ki a letartóztatási végzést. 
A letartóztatás előre megfontolt 
gyilkosság cimén történt, amiből 
látnivaló, hogy Schreiber Tamás- 
nak azt a védekezését, hogy borzal- 
mas tettét féltékenységből követte 
el, nem fogadták el. 

királynak, aki trónralépése óta elő 
ször látogat el a Bánság fővárosába, 
hódolatukat kifejezzék. A lóversenyre 
benevezni április 22-ig lehet a lovas- 
sági felügyelőségnél. 
tábornok, 

lliasevici 

a király első hadsegéde, 
április 30-án Temesvárra érkezik és 
szemlét tart a verseny résztvevői fö- 
lött. A verseny első dija harmincöt- 
ezer lei készpénz, egy hátasló és a 
versenykupa, a második dij huszonö- 
ezer lei és egy hátasló, a harmadik 
dij huszonötezer lei, a negyedik husz- 
ezer lei, az ötödik, hatodik, hetedik 
és nyolcadik dij egyenkint tizezer lei, 
ezenkivül még nyolc ötezer leies dij 
lesz. A lóverseny a katonai gyakorló- 
téren lesz és a győzteseknek a király 

személyesen adja át a dijakat. 

- Gyümölcsoltó Boldogasszony. 

A keresztény egyház ma üli a Má- 

ria-ünnepek közül a legköltőibbet: 

Gyümölcsoltó Boldogasszony nap- 

ját. A megfogamzott élet. az éleme- 

g 

ünnepe ez, amikor a hivők derüs 
szivvel sietnek a templomba és 
imádkozás után reményteljesen tá- 
voznak onnán, miközben gyönyör- 
ködnek a kék égbolton mosolygó 
napban, a zöldelő füben és a rü- 
gyezni kezdő fákban. Gyümölcsoltó 
Boldogasszony napján a templo- 
mokban a különböző kismiséken ki- 
vül ünnepi nagymisét és prédiká- 
ciót tartanak. A mai nap egyházi 
ünnep, amelyen munkaszünet nin- 
csen, csupán a közhivatalokban nem 
tartanak hivatalos órákat. 
* FELHIVAÁS HATHRALEKOS ELŐ. 

FIZETŐINKHOZ. Felkérjük mind. 
azon előfizetőinket, akik az előfizetési 
diijal hátralékban vannak és erre 
vonatkozólag külön névreszoló felszóli. 
tást kaptak a kiadóhivataltól, hogy a 
hátralékot mielőbb rendezni szivesked- 
jenek, mert ellenkező esetben kényte. 
lenek leszünk a lap további küldését 
beszüntetni és követelésünket érvé- 

dő természet, a megujhodó tavasz nyesiteni. - 

esee kianntóval 

1ioee árucsoporítal 

24 országból 

19314. évi 
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tlavaszi mintavásár 
minden kereskedő részére az 
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- Elitélték ax öngyilkes or 
rágalmazóját. Hgy éve, hogy 
rinczi Sándor dr. kolozsvári orv 
önkezével véget vetett életének 
nyomozás kideritette, hogy Lőrinc 
ellen egy Bonáné nevü asszon 
emelt vádat és kisleánya ellen elk 
vetett erőszakoskodással gyanusi 
totta a közismert orvost. A vá 
alaptalannak bizonyult, de 
késő volt, mert időközben Lőrinc: 
Sánder dr. végzett magával. A 
ügyészség vádat emelt Bonáné és a 
orvosi bizonyitványt kiállitó For 
tiu orvoshadnagy ellen. A biróság 
a most megtartott tárgyaláson Bo 
nánét hamis vád büntette miatt hat 
havi börtönre itélte, a hadnagyot 
pedig felmentette. 
* Eugenia Bresler írancia nyelv 

tanárnő tanitványaival március hó 
25 én, délután 4-7 óráig a Magyar 
Házban szinielőadást és szépségver- 
sennyel összekötött gyermekbált ren- 
lez. A szülők kéretnek, hogy a gyer- 
mekek lehetőleg jelmezben jelenjenek 
meg. Vendégeket szivesen látunk. Be- 
lépődij: felnőtteknek 30 lei, gyerme- 
keknek 15 lei. 

Keltetőtojások 
l-a importált fajtyukoktól a kel- tetési idényre kaphatók ,Else" 
fajbaromfitelep, losif Cioba, TI- misoara II., Calea Buziasului 22. 

Telefon 27. 

Zongorázik? 
Megedül? 

Van sramofonja? 
Kottát, hangszert, lemezt addig ne 

ásároljon, amig az uj magyar zen 
iüikereskedés árjegyzékét nem látt 
ÁAraink minden más cég árainál ol 
sóbbak! Kedvezményeink meglepőek! 
Ferje azonnal magyar árjegyzékün- 
ket! Cim: Scala, Bucuresti, Cas. Post. 
161. 

(5860) 

Scoala Agricultura 
Lugoj, jud. Severin 

Szállit legolcsóbban garancia 
mellett fajnemes 

gyümölcsfákat és 
diszcserjéket 

legjobb fajokban legolcsóbban. 
rjegyzék kivánatra bérmentve. 

a 

sszazzzasszzssan 

H. szép akar lenni, i 
használjon KULKA-féle 
lillem-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapbható 
kizárólag KULKA Emil vérosi 
gyégyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz" Belváros, Szent György-tér 

. zazmasmazasasas 

Nagy raktár medsen 
eserépkályhákban, 
kandallókkan és ta- 
karékiőzhelyekben, 

Minden színben és kívitei 

ben, elsőrendü anyagsal, 
bámulatos olcsó árom az 

A
 

(Wlassits-utca, uj gyár a sarkon 
Crisan-utca 18). Falesempézés, 



őjárás. A meteorológiai inté- 

nti: A legközelebbi huszon- 

orduló záporesővel. A távo- 
hány nap folyamán lénye- 

változás nem várható. 

ülésszak. A kormány tagjai 

elhatározták, hogy a paárla 

t április elsején minden körül- 

yek között bezárják és az ülés- 

ot nem hosszabbitják meg. Az 

ezleten megvitatták a közigazga- 

reformról szoló javaslatot is. 

op Amos megtámadott moziigaz- 

kinevezése. Ismeretes, hogy 

an Konstantin filmvállalkozó a 

vári itélőtáblánál, mint közigaz- 

si biróságnál megtámadta Pop 

mosnak moziigazgatóvá történt ki 
ezését. A tábla a mult héten tár- 

lta az ügyet és tegnapra halasz- 
ta az itélet kihirdetését. Időközben 

onban Pop Amos moziigazgató be 

dvánnyal fordult a táblához. Az ité- 

thirdetés erre elmaradt és Bár- 

sy Ágost dr. bejelentette, hogy 

'op Amos, mint érdekelt fél kérte a 

alás elhalasztását. A tábla a 

vatkozást tudomásul vette és az 
folytatólagos tárgyalását május. 

tadikára tüzte ki 

Kihallgatások Löffler Géza ár. 
tálása ügyében. Löffler Géza 

ügyvéd és Steiner Béla dr. 

véd között tudvalevőleg a belvá 

Star cipőüzletben incidens ját- 

tt le. Ebből kifolyólag Löffler 

dr. bántalmazása miatt Steiner 

dr. és Szécsi Ferenc ellen 

6 feljelentést tett. A renüőr- 

gen Udvardy Sándor bünügyi 

ens tegnap több tanut hallgatott 

akik a tényállást a Déli Hirlap 

ismertetett értelemben adták 

Ma még néhány tanu kerül ki 

tásra és azután az iratokat a 

g visszaküldi az ügyészség 

amely a kihallgatások alapján 

inditványát. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Gábriella, Moise Stella, Stei- 

talin és Schmidt Róbert. Meg- 

Prozarofi Tódor 22 éves korában. 

szákos nők. Liverpoolban a sze- 

talok élvezete igen divatos lett 

ok között és azért a hatoságok 

nt elkövetnek, hogy az ivásról 

őket leszoktassák. Öt liverpooli 

onyt, akik nagyon rászoktak a 

kalvásra, most egyenkint egy hó- 

fogházra itéltek és nyomban le- 

óztatták őket. Az öt asszony Kö 

előzetesen il mindegyik volt már 

kesságért kisebb-nagyobb pénz- 
itetésre itélve. A biróság reméli, 

aa elzárástól való félelem maijd 

zi a nők kedvét az ivástól. 

azdag aranybányákat fedeztek 

exikóban a Sierra-hegység- 

ndkivül gazdag aranybaányákat 

k. Azt hiszik, hogy sikerült fel- 

i azokat az aranylelő helyeket, 

ket Horelio Cornal bandita is- 
aki Diaz köztársasági elnök 

ben többször rengeteg aranyat 

fővárosba és sohasem árulta 

nnak eredetét. Amikor Horelio 

t több gyilkosság elkövetése 

alálra itélték, közölték vele. 
egyelmet kap, ha az arany he 
árulja. A bandita az ajánlat- 

A szenátus és a kamara ülésén a 

erélyesen kikeltek a 

A kamara 

folyosóján ezenkivül csattanós jelene 

parlamenterek 

feketeszesz üzelmek ellen. 

tek lejátszódtak. 

A szenátus ülésén Sabau Danila 

befejezte a feketeszesszel elkövete 

visszaélések ügyében előterjesztett in- 

iójá szigoru 

megbüntetését követelte. 

A kormány nevében Costaches- 

cu miniszter biztositotta a felszólalót, 

hogy a hivatalos közegek szigoru uta- 

sitásokat kaptak. Az ügy kivizsgálása 

után a kormány érdemleges választ 

ad az interpellációra. 

Bratu elnök ezután bejelentette, 

hogy számos szenátor aláirásával be 

advány érkezett hozzá és abban 

a feketeszesz üzelmek kivizsgálá- 

sára parlamenti vizszálóbizottság 

kiküldését kérik. 

5. eldal 

Az elnök közölte, hogy a beadvány 

ügyében bevárja az illetékes szená- 

tusi bizottság előterjesztését. 

A kamara ülésén P opa kérdést in- 

tés Pop C. István kamarai elnök 

jogszerinti szenátorsága ügyében. 

Condeeseu tábornok hadügymi 

niszter javaslatot terjeszt be a tiszti 

előléptetések ügyében és hét millió 

lei rendkivüli hitel megszavazásál 

kérte. ; 

A kamara ezután a munkanélkü- 

liek segélyezésére tiz miillió lei hi- 

telt szavazott meg. 

Nieolau képviselő a feketeszesz 

üzelmekről beszél és kamarai kezde- 

ményezésből 

javaslatot nyujt be a feketeszesz 

ügyében eszközlendő vizszálatra 

vonatkozólag. 

C 

Összeverekedett két képviselő 
a kamara folyosóján és a pofozkodó 
honatyákat a ieremőröknek kellett szét- 
választani 

Interpelláció a feketeszesz miatt 
Bileiu és Lazar Illés máramat- 

rosi képviselők között a máramaros- 

szigeti mozi miatt heves szóváltás tál- 

madt. Bilciu azzal illeti Lazart, hogy 

széthuzást szit a románság között. 

László Dezső magyarpárti a 

nagyváradi közigazgatásra vonatkozó- 

lag jelent be interpellációt. A kama 

ra ezután 123 szavazattal 40 ellenében 

megszavazta a gabonaértékesitési ja- 

vaslatot. 

A kamara ülése alatt a folyosón ta- 

lálkoztak Bilciu és Laxar kép- 

viselők. Kettőjük között ismét hangos 

vita támadt. 

Majd nekimentek egymásnak, du- 

került ser, 

és kölcsönösen pofozkodtak. 

lakodás, verekedésre 

bofrányos jeleneteknek a terem- 

őrök vetettek véget, akik a verekedő 

képviselőket szétválasztották. 

- A TAC olaszországi turacsapatja 

ma délután a temesvári amatőr váló 

gatott ellen játszik. A mérközés félöt 

órakor a TMTE-pályán kezdődik. A 

Ripensia ma tréningjellezü barátsá- 

gos mérkőzést bonyolit le a Kadima 

Vasárnap, márc. 29 én 

délután félöt órakor a Ripensia a 

Banatul-pályán a Beogradsky 

szerb bajnokcsapattal mérkőzik. 

- Uj telefonállomás. Lőrincz Ist- 
ván vizvezetékszerelő, Erzsébetvá- 
ros, Holló-utca 40. sz. telefonját 
s74. szám alatt a forgalomba be- 

kapcsolták. 
A zsombolyai Landestreu 

egyesület rövid szünetelés után is- 
mét megkezdi müködését. Az egye- 
sület husvét hétfőn operaestélyt 
rendez, amelyen különböző opera- 

részleteket adnak elő Wagner, We- 
ber, Verdi és Mozart operákból. A 

hangversenyen az Urikaszinó zene- 
kara és egy 130 tagból álló énekkar 

müködik közre. Linster Józsel 
tanár, karnagy vezénylete mellett. 

Az estély elé nagy érdeklődéssel te- 
kintenek. 

** Prof. Ben Aroly Bey, a hirneves 

és chiromantőr külföldi 

turnéjáról megjött, - az érdeklődőket 

pár napig fogadja lakásán: Fratelia 

csapatával. 

grafológus 

= Oravicai pénzhamisitók. Egy hó- 

nap előtt tizenkét oravicai pénzhami- 

sitót tartóztatott le a vizsgálóbiró. 

További harminc napra szoló letartóz 

tatásukkal tegnap foglalkozott a tör- 

vényszék és Brudariu Adrián vé 

delme után négyet, aki ellen különö 

sebb bizonyiték nincsen, a biróság 

szabadlábra helyezett. 

Halálozás. Frecot István, is- 

mert temesvári magánzó, Dózsa utca 

hosszas bete- 

éves 

6. szám alatti lakásán 

geskedés után nyolevankilenc 

korában meghalt. Erecot harminc év 

előtt Nagyőszről költözködött Temes- 

várra és azóta élénk részt vett Te- 

mesvár társadalmi életében, számos 

társadalmi eés jótékonycelu egyesület- 

nek volt tagja. Halálát özvegye, szü- 

letett Marschall Margit, Hermina 

leánya, veje Vespaletz Walter, 

az erdélyi és bánsági állatekszportő 

rök szindikátusának elnöke, fiai Petri- 

csevics György, a Mária Terézia-rend 

lovagj szolgálatonkivüli ezredes, 

Petricsevics Miklós nyugalmazott ő! 

nagy, valamint kiterjedt rokonság 

gyászolja. A holttestet ma, szerdán 

délelőtt tiz órakor a gyászházban be- 

szentelik, majd Nagyőszre szállitjálk 

és ma délután három órakor a csa- 

ládi kriptában helyezik örök nyuga- 

(Kisoda), Str. III. 5. szám. 

Greta 

lomra. 

Március 25-től kezdve a CAPITOL moziban: 

Garbo 
a hangosfilmben: 

CS 
Érdekfeszitő társadalmi dráma. 

Szereplők: CONRAD NAGEL, LEW AYRES 

Rendezte: Jagoues Feyder. 

Pénztár telefonszáma 14-28 

- Nem győzte várni a halált. Sza- 

badkán Hegedüs Mária kilencven 

esztendős asszony, a Bajai-uti 

szőlők egyik kunyhójában lakott, föl- 

akasztotta magát. Hátrahagyott leve- 

lében azt irta, hogy tettét azért kö- 

vette el, mert már nem győzte várni 

a halált. 

A leggyorsabb mozdony. Anglia 

leggyorsabb mozdonya tegnap a yorki 

muzeumba került. A mozdonynak Tu- 

rot a neve és huszonhét évig volt 

üzemben, amely idő alatt több mint 

egy milliárdnyi mértföld utat tett 

meg. 1904 ben a mozdony óránkint 

102.3 angol mértföld sebességgel világ- 

rekordot állitott vasuti mozdonyok 

részére. Ezt a világrekordot azóta sem 

döntötték meg. 

aki 

Aledszebb 
husvati ajántól 

felnőtteknek és 
gyermekeknek egy 

fényképezőgép 

letstenétu 
= Konyhaberendezési tárgyak, 

fémtárgyak, lakás disztárgyak stb. 

mélyen leszállitott árban kaphatók. 

Scherter Ottó vaskereskedése 

Temesvár, Belváros. : 

E Ben Aroly Beyt felmentették. 

Nagykikindai jelentés alapján meg- 

irtuk, hogy az ottani járásbiróság 

Ben Aroly Beyt, a temesvári 

illetőségü ismert grafológust és 

tenyérjóst két hónapi fogházra itél- 

hogy Jugoszláviában tilos a nyilvá- 
nos jóslás, mivel az rendszerint szél- 
hámosság. Ben Aroly Bey az itélet 
ellen a törvényszékhez felebbezett. 

Erős Lajos dr. Ben Aroly Bey 
védője, kifejtette, hogy a grafológia 
és tenyérjóslás tudomány, amelynek 
több külföldi egyetemen tanszéke is 
van és amely távoláll a szélhámo 
jövendőmondóktól. A törvényszé 
megsemmisitette a járásbiróság it 
letét és Ben Aroly Beyt büncselek- 
mény hiányában felmentette. 

te. Az itélet azon az alapon történt, 



sége, született Schnur 

- Mérget vott be a fürdőkádban. 
az Erzsébet-gőzfürdő 

egyik kabinjában a kádban ülve és 
fejét a vizbe hajtva holtan találták 
Meeskés Imréné hatvan eszten- 
dös azrzonyt. Az orvosi vizsgálat 
megállapitotta, hogy az asszony 
fürdőzés közben mérget vett be és 
eszméletlen állapotban bukott fe- 
jével a vizbee Öngyilkosságának 
ekát nem tudják. 

? Érteeités! Helyszüke miatt az 
összes tavalyról visszamaradt kész 
Oxford-, poplin- és déjalén férfi- 
ingeket fél árban kiárusitom! 
Nyakkendők 25 leitől kezdve - 
legfinomabe minőségig! Pa pp 
Gábor, Temesvár-Belváros, Strada 

Alba-dulia 5. 

A szülői ház és az iskola. A 
zsombolyai ipartestület előadásso- 
rozatában Frey János nyugalma 
zott tanitó az ipartestület helyisé 
gében érdekes előadást tartott A 
szülői ház és az iskola cimmel. A 
silkerült előadást a nagyszámu kö 
zöneég élénk érdeklődéssel hall 
gotta. A legközelebbi előadás már- 
eius huszonkilencedikén Frank 
Miklős szerelő tartja, aki a szellemi 
öntudatlanságról beszél. A termé- 
szeftudományi előadást nagy érdek 
dés előzi meg. 

Baromfitenyésztők, nazdák! 
Elsőrendü fajbaromfi ÉKeltetőtojások 
naposcsibékéstenyészállatokkaphatók, 
többszörösen dijazott állományunk 
következő fajtáiból: Amerikai fehér 

Leghorn, Rhode-Island-Red 
és fehét Wyandotte 

BANAT tajbaromiitelep 
Temesvár III, Bul. Filipescu 10. 

(A városi kertészet mellett) 

Aradi ügyvédek letartóztatása a 
tábla előtt. Megirtuk, hogy Aradon 
a vizsgálóbiró letartóztatta G her- 
mad n Dante dr. és Cuciuc Aurél 
ügyvédeket. A letartóztatás nagy 
port vert fel és azzal foglalkozott 
am aradi törvényszék is. A tárgyaló- 
teren zsufolásig megtelt érdeklő- 
dőkkel. Az ügyész a letartóztatási 
végzés megerősitését kérte, Gher- 
naan Dante dr. erélyesen kikelt a 
leturtóztatás ellen, mig Ciuc Aurel 
Eönnyek között ártatlanságát han- 
gostatta. A törvényszék mindkét 

ügyvéd szabadlábrahelyezését ren- 
delte el. Az ügyész felebbezett a te- 
megvári itélőtábla vádtanácsához és 

em"eli döntéséig mindkét ügyvéd 
tegva marad. Valószinü, hogy a 
Tábia miár Holnap, esütörtökön fölr- 

syulja a felebbezést. 
- Iszmeretlem női kelétest a Begá- 

ban. Az ujvári esendérség tegnap resg- 
gel értesitette a temesvári rendőrsé- 

get, Hogy a község közelében a Begá- 

bel egy husz huszonöt év körüli asz- 

szeny holttestét fogták ki. Az asszony- 

nál semmiféle iratot nem találtak és 

igy nem állapithatták meg a személy- 

azonosságát. A rendőrség felkéri 

mindazokat, akiknek valamelyik hoz- 

zátartozójuk az utóbbi időben eltünt, 
jelentkezzenek a rendőrségen. 

Zsombolyai kereskedő gyásza. G ó- 
lya Mihály ismert zsombolyai ke- 
reskedőt sulyos csapás érte. Fele- 

Anna, 

rövid szenvedés után negyvennégy 

éves korában meghalt.. Halálát fér- 
jén kivül Ilona leánya, férjezett 
Hecekler Ferencné és kiterjedt 
rokonság gyászolja. Temetése, me- 
lyen a Kereskedők Egyesülete tes 
tületileg résztvett, a közönség osz- 

tatlan részvéte mellett tegnap dél- 
után ment végbe. 

nek tekintik 
A józsefvárosi városi bérpalota 

egyik emeleti lakásában érdekes 
társaság ül estebédet. Minden idio- 
mát lehet hallani. magyarul, romá- 

nul, németül, szerbül, oroszul be- 
szélnek a résztvevők, puha nyájas- 
sággal mindannyian megérteni 
igyekeznek egymást. Az asztalokon 
valósággal kerti felkinálkozással, 
szerető izléssel elrendezve gyümöl 
csök, zöldségprimőrök, tejtermékek, 
édességek; itt számüzve van a kus, 
az elpusztitott élet. 
Valóságos Noé bárkája ez a kis 

lakás. A materializmus és a türel- 
metlen tülekedés háborgó tengerén 
csolnak; metafizikus rév felé hajt- 
ják az evezősök. Itt nem a bárok- 
ról és a tavaszi toilettekről folyik a 
szó, hanem az élet mélyebb értel- 
méről, az élet nem szünő örök érvé- 

nyéről, bensőnk tavaszi megujho- 
dásáról. Ők jók akarnak lenni és 
belsőleg nemesedni. Igen egyszerü 
program. Egyben tökéletes is. Hisz 
semmi sem azonosabb a tettel, mint 
az őszinte akarat. 
Ez a kis társaság ebben a kis la- 

kásban a teozofisták szükebb köre 
volt, kik ez alkalommal a Temesvá- 
rott időző teozófus iró és előadó 

Pál Gábor, tiszteletére gyültek 

össze. Pál Gábor univerzális tudásu 

ember, abban a felette nehezen meg 

valósitható modern értelemben, 

ahogy a tudomány minden ágát és 

Fz élet értelme 
és ennek keresése célja a teszofusoknak, 
akik a világ minden nyelvén beszélve, ezt 
nem szétválasztó, hanem egyesitő eszköz- 

annak felfedező jelenségeit lehető 
leg számon tartja a történelem 
változásain keresztül, növényismén 
geologián és sok mindenen át, asz- 

tronomiától egésa a modern kisér- 

leti pszihologiáig. Konzekvenciája 

egy: mindenben van élet, minden 
egy élet s az ember halála csak 
öntudat megszakitás; lényege to- 
vább él. A teozofia tehát célja en- 
nek a lényegnek a megismerése, 

mely csak egy uton érhető el; az 
önmegismeréssel, mely viszont, a 

legnagyobb ismeretlen, önmagunk, 
állandó vizsgálatával valósitható 
meg. Egy metafizikai gnoti se 
auton a devizája. Ez a magasabb 

célkitüzés a gyakorlatban aztán azt 
eredményezi, hogy elfordulunk az 
alantas önzéstől, mohó és vészes 
anyagiasságtól és végeredményben 
a testvériesség valósul meg ben- 
nünk édent szépségben. Benső tisz- 

tulás a legmesszibb cél. 

Hétfőn este Pál Gábor igen nagy 

és válogatott közönség előtt az em- 
beri élet három szimbolikus vezető 
ténykedéséről beszélt a Lloyd-klub- 
ban. Gazdag dokumentációval fej- 
tette ki, halhatatlan szerepünket a 
végtelenben. Megértő mélység si 

kere volt. ' 
Flaneur. 

- A kéményseprési dijak leszál- 

litása. Temesmegye nagytanácsa 

két hónap előtt tartott közgyülésén 

a kéményseprési dijakat a megye 

területére negyven százalékkal le- 

szállitotta. Ezt a döntést az érdekel- 

tek Babos Simon ügyvéd utján a 
reviziós bizottsághoz megfelebbez- 

ték. A reviziós bizottság megállapi- 

totta, hogy a megyei nagytanácsnak 

joga, sőt kötelessége a kéménysep- 

rési dijakat az egész megye terüle- 

tére egységesen megállapitani, 

azonban a csökkentést soknak talál- 

ta és csupán husz százalékos reduk- 

ciót engedélyezett. 

- Az uj ügyészségi titkár. A Ne- 

dics László elhalálozásával megüre- 

sedett ügyészségi irodaigazgatói ál- 

lás most került betöltésre. Az iroda 

vezetését titkári minőségben Ora- 

ciun János vizsgálóbirói irodave- 

zetőre bizták. 

- Vészetes fizikai előadás. Kapos 

várott az inasiskolában Hlavax 

iskolaigazgató előadást tar- 

tott, amikor az egyik. lombik váratla- 

nul fölrobbant. A szilánkok kivágták 

fizikai 

az igazgató szemeit és sulyos sebeket 

ejtettek az arcán. A tanulók között 

nagy pánik támadt, két növendék, 

akik az igazgatónak a kisérletnél se- 

gédkeztek, 

elájult. 

sulyos sebeket kapott és 

- Viz alatt álló községek. A német- 

országi Proanitz környékén a beállott 
hóolvadás következtében vizáradás tá- 

madt. Számos község viz alatt áll és 
az emberek csolnakokon kénytelenek 

járni. A Hanna patak kilépett medré- 

ből és a viz pillanatok alatt lepte el 
a házakat. Egy vasuti kalauz, akit a 

házába tóduló viz zuhogása ébresztette 

föl álmából, megőrült. 

Halállal büntette önmagát. To- 

kiói jelentés szerint egy gazdag japán 

ifju tragikus módon vetett véget éle- 

tének. Az ifju összeveszett az apjával, 

amit később igen megbánt. Elhatá- 

rozta, hogy az apja iránti tiszteletlen- 

ségért megbünteti magát. Repülőgépet 

bérelt, amellyel Kioto felé szállott. 

Mintegy ezer méternyi magasságban 

harakirit követett el, aztán össze- 

szedve végső erejét kivetette 

a repülőgépből. Mikor a pilóta a ki 

a fülkében 

magát 

tói repülőtéren leszállott, 

az utas helyett vértócsát lelt. Az ön- 

gyilkos ifju véres testét holtan talál- 

ták meg a mezőn. 

Mem minden cipőnaszta 

„Pyram-paszta" 
= Lezunani angol repülőgép. Hét- 

főn az angol légi hadiflotta egy re- 

pülőgépe Leuchars mellett lezu- 

hant és teljesen összetört. A pilóta és 

a megfigyelő tiszt meghalt. 

- A reviziós bizottság és a váro- 
si költségvetés. A bánsági kormány- 
zóság reviziós bizottsága elkészült 
a városi költségvetés felülvizsgá- 

lásával és megtette észrevételeit 

ugy a közigazgatási, mint a külön- 

böző vállalati költségvetésekkel 
szemben. A bizottság terjedelmes 

leirat kiséretében ezen a héten kül- 
di vissza a költségvetést a város- 
hoz. A pénzügyi bizottság Disela 

Pál tanácsnok vezetésével átdolgoz- 
za a reviziós bizottság észrevételei 
alapján a költségvetést és azt az 
áprilisi közgyülés ujból tárgyalja. 

A költségvetés igy csak az 
áprilisi közgyülés után emelkedik 
jogerőre., 

Karánsebesre személyv. reggel 

19831 március 

éli 
menelrend 
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Bukarestből Simplon délben 12.5 
Bukarestből gyorsvonat reggel 9 
Bukaresiből gyorsvonat este 10. 
Bukaresiből személyvonat este 6 
Karánsebesről személyv. reggel 7 
Karánsebesről személyv. délután 2.2. 
Zsombolyáról Simplon este 5.01 
Zsombolyáról (Budapest felől) 

gyorsvonat délutlán 3.4 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.10 
Zsombolyáról személyv. reggel 7.40 
Zsombolyáról vegyesvonat este 
Aradtól személyv. hajnalban 
Aradról személyv. reggel 
Aradról (Nagyvárad felől) sze- 
mélyvonat délelőlt 

Aradról személyvonat délután 
Aradról gyorsvonat este 
Aradról személyvonat este 
Resicáról személyvonat reggel 
Resicáról gyorsvonat délután 
Resicáról személyvonat este 

Módosról vegyesvonat reggel 
Módosról vegyesvonat délután 
Buziásról személyvonat reggel 

Buziásról vegyesvonat este 

Radnáról vegyesvonat reggel 

Radnáról vegyesvonat este 

Valkányról vegyesvonat reggel 

Valkányról vegyesvonat este 
Őscsanádról vegyesvonal reggel 

Öscsanádról vegyesvonal este 
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Temesvárról indulnak 

Bukarestre Simplon délulán 

Bukaresíre gyorsvonat reggel 

Bukarestte gyorsvonat esíe 

Bukaresiíre személyvonat délelőtt 

Karánsebesre személyv. délután 

Zsombolyára Simplon délben 
Zsombolyára (Budapest felé) 

gyorsvonal délután 

Zsombolyára személyvonat éjjel 1 

Zsombolyára vegyesvona! reggel 

Zsombolyára vegyesv. délelőtt 

Zsombolyára vegyesvonal este 

Aradra gyorsvonat délben 

Aradra személyvonat reggel 

Aradra személyvonai reggel 

Aradra személyvona! délután 

Aradra (Nagyvéradig) személy- 

vonal esie 

Aradra személyvonal este 

Resicára személyvonat reggel 

Resicára gyorsvonat délben 

Resicára személyvonat délulán 

Módosra vegyesvonat délelőit 

Módosra vegyesvonat délután 
Buziásra vegyesvonal reggel 

Buziásra személyvonat délután 

Radnára vegyesvonat reggel 

Radnára vegyesvonat délután 

Valkányra vegyesvonal reggel 

Valkányra vegyesvonat délután 

Őscsenádra vegyesvonat reggel 

14.4 

741) 

A Resicára közlekedő két személ 
vonainak 
Oravica, Nagyzsám és Lugos í 

valkányi és őscsanádi vegyesvon 

nak csatllakozása vanel 

felé és vissza. 

csallakozása 
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Gramofonzene. 12 óra 50: 

fonzene. 4 óra: A rádiózene-
 

hangversenye. 8 óra: Fuvola
- 

gverseny. 8 óra 45: Zongora- 

gv seny. 9 óra 15: Tarka hang- 

Budapest. 10 óra: Szent- 

s szentbeszéd a belvárosi plé- 

jatemplomból. 11 óra 15: Görög- 

kus istentisztelet, majd az 

z zenekarának hangverse- 

ávodszky Zoltán operaénekes 

nüködésével. 2 óra: Gramo- 

e. 5 óra: Előadás. 5 óra 30: 

zene. 7 óra: Előadás. 7 óra 

Mándits szalonzenekar hang- 

e. 9 óra: A londoni szimfo- 

zenekar hangversenyének köz- 

tése Londonból. 11 óra: Berkes 

és cigányzenekarának hang- 

ye. Bécs. 11 óra: Zenekari 

* erseny. 1 óra 10: Gramofon- 

óra 25: Délutáni hangver- 

óra 30: inekhangverseny. 9 

ondoni Európa-hangverseny 

titése. Belgrád. 11 óra 30: Gra- 
12 óra 45: Zenekari 

seny. 4 óra: Gramofonzene. 

Szláv dalok citerakisérettel. 

30 Szórakoztató zene. 8 óra 
ondon közvetitése. Breslau. 7 

üsti hangverseny. 8 óra: Zene- 

1angverseny. Kattowitz. 5 óra 

N Népszeri hangverseny. Lau- 

berg. 5 óra: Szórakoztató zene. 

Egyházi zene. 8 óra 15: 

azene, utána tánczene. Leip- 

7 óra 30:: Tánczene. Milanó. 5 
Kávéházi zene. 7 óra 30: Tar- 

ngverseny. 9 óra 15: Szim- 

hangverseny. 11 óra 55: 

házi zene. Morva-Ostrava. 6 

Operettrészletek. 8 óra: 

zene. München. 7 óra 49: 

ri hangverseny. 9 óra 4ő: 

utána zenekari hangver- 

óra 35: Kabaré. 9 óra: Lon- 

a közvetitése. Róma. 5 óra: Zene- 

langverseny. 8 óra 55: Opera- 
Strassburg. 5 óra 45: Gra- 
ene. 8 óra 30: Zenekari 
rseny. 9 óra 30: Szórakoz- 

zene. 11 óra 30: Tánczene. 
holm. 5 óra 35: Gramofonzene. 

: Esti hangverseny. 8 óra 
atonazene. 9 óra 40: Ének- 

erseny. Teulouse. 7 óra: Da- 
8 óra: Csellóhangverseny. 8 óra 

gentinzenekar hangversenye. 

30: Dalok. 10 óra: Szórakozta- 
ne. 11 óra 45: Szimfonikus 
verseny. 12 óra A5: Tánczene. 

7 óra 30: Gramofonzene. 8 

Könnyü zene. 

ök. (Március 26.) Buka- 
12 óra: Gramofonzene. 12 

CGramofonzene. 4 órar 
És könnyü zene. 5 óra 15 

1 hangverseny. 7 óra: 

onzene. 8 óra: Elnekhang- 
8 óra 30: Szimfonikus 

eny. 9 óra 15: A rádió- 
Hangversenye. Budapest. 

30: Hirek. 9 óra 45: A Hang- 
ny folytatása. 12 óra: Déli 

zó az Egyetemi templom- 
Zenekari Hangver- 

oneraház tagjaiból ala- 

kar hangversenye. 7 áóra 

óra 50: Bura Sán 

dor és eigányzenekaránuk hang- 
versenye. 8 óra 30: Szent Péter 

eaernyője cimű szinmü előadása a 
studióból. 10 óra 25: Francia nyel- 
vü előadás, majd Szabó-Guy 
László jazz-zenekarának hangver- 

senye a Gellért-szállóból Vig Mik- 
lós (ének) közremüködésével. Bécs 

11 óra: Gramofonzene. 12 óra: Déli 
hangverseny. 3 óra 20: Operarész- 

letek. 4 óra: Tánczene. B óra: 
Énekhangverseny. 9 óra 30: Zene- 
kari hangverseny. Belgrád. 11 óra 

30: Gramofonzene. 12 óra 45: Ze- 
nekari hangverseny. 4 óra: Gramo- 

fonzene. 5 óra 30: Énekhangver- 
seny. 6 óra: Szórakoztató zene. 9 

óra 50: Zenekari hangverseny. 
10 őóra 40: Gramofonzene. Breslau. 
7 óra 30: Szórakoztató zene. 10 óra 

50: Tánczene. Kattowitz. 8 óra 30: 
Zenekari hangverseny. 10 óra 15: 
Dalok. 11 őra: Tánczene. Langen- 

berg. 7 óra 45: Esti hangverseny. 

D óra: Előadás, utána tánezene. 

Leipzig. 10 óra 10: Karének. 
Milánó. 5 óra: Kávéházi mene. 7 

óra 30: Tarka hangverseny. 8 óra 

55: Operaelőadás. München. 7 óra 

30: Szórakoztató zene. 8 óra 50: 

Kamarazene. Prága. 7 óra 15.: 

Nápolyi dalok. 7 óra 30: Esti 

hangverseny. 9 óra: Zenekari 

hangverseny. 10 óra 20: Könnyü 

zene. Róma. 5 óra: Délutáni hang- 

verseny. 9 óra: Olasz est. Strass- 

burg. 5 óra 45: Gramofonzene. 7 

óra 15: Gramofonzene. 8 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 9 óra 30: 

Kávéházi zene. Toulouse. 7 óra 45: 

Dalok. 8 óra 15: Tánczene. 9 óra 

30: Katonazene. 10 óra: Operett- 

részletek. 12 óra: Dalok. 12 óra 45.: 

Tánczene. Varsó. 7 óra 30: Gra- 

mofonzene. 8 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 

Arégiitalmérési engedélyek 
érvényben maradnak és csak az ujakra 
vonatkozik a községek árverési joga 

Az uj szesztörvény a községekben 
az italmérési engedélyek kiadásá- 
nak jogát árverés utján a községi 
nagytanács kezébe tette le. Bizony 
talanság és izgalom uralkodik ezért 
a községi korcsmárosok körében, 
mert olyan hirek terjedtek el, hogy 

a községek a szerzett jogokat is 

érinteni kivánják és a már meg- 

levő régebbi korcsmai engedélyeket 

is árverés utján akarják kiadni. 

Ebben a bizonytalanságban tegnap 

tiszta helyzetet teremtett a kor- 
mányzóság reviziós bizottsága. A 
perjámosi főszolgabiró ugyanis át- 
iratban arra szólitotta fel a temes- 

nagyfalui községi nagytanácsot, 

hogy a községben levő két italmé- 

rési engedélyt nyilvános árverés 

utján adja ki. A községi nagyta- 

nács a felszólitást nem tette ma- 

áévá És elutasitó határozatot ho- 

gett Felebbezés folytán a megyei 

állandó választmány elé került az 

ügy, amely a községi határozatot 

megerősitette. Harmadfokon a re- 
viziós bizottság tárgyalta az ügyet 
és a felebbezést elutasitotta, egy- 
ben elvi jelentőségü döntést hozott. 

Megállapitotta a bizottság, hogy a 
korcsmai engedélyeknek árverés ut 
ján való kiadása a szerzett jogokat 
nem érinti, hanem kizárólag az uj 
italmérési engedélyekre vonatkozik 
A pénzügyminisztérium még nem 
készitette el a szóbanforgó kérdés- 

re vonatkozó végrehajtási utasitást 

és mindaddig, amig az utasitás nem 

jelenik meg, a régi és már gyakor- 

lásban levő italmérési engedélyek 

érintetlenek maradnak. A községek 

tehát ezen engedélyeket nem adhat 

ják nyilvános árverés utján bérbe 

és a régi tulajdonosokat a szerzett 

jogok alapján a korcsmai engedély 

gyakorlásában nem akadályozhat 

ják meg. A határozat igen sok te 

mesi korcsmárost Bs vendéglősi 

érint. 

Az építési szabályrendelet vitás s
za- 

kaszai. Az uj városi épitési szabály- 

rendelet most van készülőben és az 

arra vonatkozó tervezetet a polgár 

mesteri hivatal kiadta véleményezés- 

re az ipari munkaadók szindikátusá- 

nak. A szindikátus épitőipari es
oport- 

ja foglalkozott a tervezettel és ugy 

találta, hogy az sok tekintetben káro: 

az épitőmesterekre és a képesitéssel 

biró akiknek 

egzisztenciáját tönkretemné, ha 

vényre emelkedne. Ebben az ügyben 

a városházán a városi mérnökség és 

az ipari szindikátus képviselői között 

értekezlet folyt le, 

kőmivesmesterekre, 

ér- 

gee 0 eeee
eeeeeee 2 

Utánvétellel 17 leiel több! 
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Márc. 26-től áp. M-g 
bármikor bárki rendkivüli utazási és

 

G6"] 
vizumkedvezménnyel utazhat a tavasz pompájába öltözött Buda- 

pestre, ahol tanuja lehet a nemzetközi auióhét szenzációinak. 

A leppelin kiköt Budapes en! 
Külön utazási és külön vizumigazolványok, melyek egyben be- 

léptijegyül is szolgálnak a Mücsarnokban rendezett kiállitásra és 

sehol nem kell lebélyegeztetni. 

Utazási igazolvány 120 lei. Vizumigazolvány 100 lei 
Részletes felvilágositások, igazolványok 

Déli Hirlap kiadóhivatalában kaphatók 
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amelyen hosszu 

Nasici 101.5, Spodium - 

vita fejlődött ki. Veterány Viktor 

dr. javaslatára az értekezlet elhatá- 

rozta, hogy négy tagu bizottságot 

küld ki a vitás szakaszoknak ujból 

való megfogalmazására. A bizottság 

a városi mérnökség és az ipari szin- 

dikátus két tagjából fog állani, akiket 

még ezen a héten neveznek meg. 

Ismét egy rendelet, amely csak 
zavart okoz. A városházára tegnar 

a földmüvelésügyi miniszteriumból 
rendelet érkezett, amely fölhivja a 

várost, hogy terjesszék be azoknak 
a névjegyzékét, akik a piaecokon en- 
gedély nélkül szőlőoltványokat és 

szőlővesszőt árusitanak, mert azokat 
a fennálló rendelkezés értelmében 
megbüntetik. A városnál a rendele- 

tet csudálkozással fogadták, mert 
nem is volt róla tudomásuk, hogy 

szőlőoltványok s szőlővesszők árusi- 
tásához külön engedély szükséges. 

A mostani rendelet felvilágositást 
ad azonban arra nézve is, hogy az 
ilyen engedélyt csakis Bukarestben 

lehet megszerezni a földmivelésügyi 
miniszteriumbann A rendelkezés 

minden valószinüség szerint ártal- 
mas lesz a szőlőgazdák szempontjá- 

ből, mert azok, akiknek felesleges 
oltványuk és vesszőjük van, nem 

fognak Bukarestbe menni és sok 
költséggel engedélyt szerezni, azok 

pedig, akiknek ilyenekre szükségük 
van, nem tudnak a helyi piaecokon 
vásárolni és ki lesznek szolgáltatva 

a kereskedelmi sző ágazdaságok sn- 
kényének. 
A vasut nyári menetrendje május 

16 án lép életbe. A temesvári kerületi 

vasutigazgatóság menetrendelőkészitő 

osztálya hónapok munkája után be- 

fejezte a területén haladó vonatok 

menetrendjére vonatkozó ter 

vezetét. A kész tervezetet Bukarestbe 

küldik, ahonnan az husvét után érke- 

nyári 

zik vissza és csak azután válik vég- 

legessé. 

Gabonaárak magánárfolyama ma a 

következő: Bánsági busa hetvenkilenc 

kilogramos 270 lei, tengeri 250 lei, 

árpa 265 lei, zab 280 lei, láblisat 270 

lei, korpa 265 lei és krajovai temgeri 

200 lei százkilónkint. 

Devizák árfolyama. Züriehben a lei 

309, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 
a következők: angol fomt 816.30, dol- 

lár 168.05, hollandi forint 67.50, edimár 

2.99, francia frank 6.585, olasz Hra 8.82, 

cseh koronma 4.98, mémet márka 48.95, 

osztrák sehilliag 23.66, magyar pengéő 

29.38, svájei frank 32.40, iss t 

belga íraak) 28.48. 

A budapesti tőzsde jegysései. Sér- 

eins 24.) Leszámitolóbank 31.3, Keres- 

kedelmi Bank 34, Angol Maczyar Bank 

64, Magyar Hitel 68, Pesti Hanai 158.6, 

Drasche 101, Csáky-Prackfalvi 3, 

Urikányi 87, Rima 48.5, Salgó 36.6 

Kőszén 476, Beccsiai - 

BSzikra - 

Gana Danubius 46.6, Magyar eukor 94, 

Délceukor 86.25, Ezis - LApták - 

Nóva 28, Temesvári Szesz - emes- 

vári Sör - 

Mozik mai müsora.. 

Belvárosi Capitol mozi: A csék. 

(Hangos film.) i 

Erzsébetvárosi Doina mosi: Farsanz 

királya és A fehér stadion. (Kettős 

sak 
Mesék az irógsépről. 

Altalános 

müsor.) 

Forun mozi: 

(Beszélő film.) 
: 

Gyárvárosi Apollé mozi: A reltel- 

mes sziget. (Beszélő film.) i



Apróhirdetések 
a ayemazató gasdasági visre 

gsxra valé tekintettel, azmiker 

slinden lei tébeletkiadás számítás- 
jén, a Déli Hiriap kiadókivatais 

gáatározta, hogy az serékirdetések 
Enjáéleleit leszállitja. 

a 

semtul egy szé ara két lel, 
sstegabb betüvel mégy loi, leg- 
Esebb apréhirdetés áras manlel. 
A 

. 

alindazoknak, akik ál- 

dást keresnek, apróhirde- 
Esét Sívem százalékos kedvez- 
saümnyel közöljüök. Tecszük ezt, 
Hogy a magy mumkanélküliség kö- 
epetie az állásközvetitést olegsébbő 
Agyuük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
Esőléd ára éis szólg tiz lel. 

a 

A hirástési dij miedem esetben 
Elsrefisetendéő, maert a számi- 
Eklirás 
Eöséggel jár. , 

öeligés Birdetések aiműi 
a Kiadóhivatai mem kösölfeti. Ilyes 
Erdetésekre a jeligével ellátott 
rekeli ajánlatoi kell eeküldemi. 

a 

a Gyárvárosbh 

Erufik, Kessuth-tér. Gránátos-utsa 

Sézsefvárosban 
metéseket eredeti árom felvesz a 
Béli Hirlap részéres Mareh-trafik, 
egttel-tér f. 

- 
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Keresünk 

kitöltötte. Ajánlatokat tizetési igé- 
nyekkel a Mica" Aranybánya R T.- 
mak, Brad, Hunyadmegye kérü k. 

és pénsbeszedő elküldése 
a pácba! - szisszent föl Drabant 

i 

János felesége lesz 

apróhir- 
i 
1 

- Mi az itélet, Dani bácsi? - 

faggatták a többiek. 

Bakura Dániel, ugy elmentében, 
oldaltdörmögött: 
- A Bocskay-István-körben va- 

ló lakhatási-kedvezmény megvoná- 
sában marasztaltattam el. 

§S benyitott a szobájába. Minden 
szerint azzal a szándék-, föltevés 

kal, hogy becsomagoljon, elmenjen 

és hogy soha többé még a környé- 
két se lássa a Bocskay István-kör- 
nek. 

Béry János ment be ezután. Há- 
rom perc mulva kijött, kissé izga- 
tottan: 
- Kirakták a szürömet! 
- Akkor én is jól benne-lehetek 

Péter, aki fülig el volt áztatva az 
elnökségnél. 

Béry János könnyen vette az 
esetet s két óra mulva már költö- 
zött is, magával cipelvén huszon- 
hat pár versenycipőjét. Nem ment 
messzire, csak a szomszédig. A 

miniszteri osztálytanácsosék érte- 
sülvén ugyanis, hogy pakkolni kell 
Béry Jánosnak, azonnal 
lották neki egyik különbejáratu 
szobájukat. Hinni lehetett ennél- 
fogva, hogy az osztálytanácsosék 
Irénke-lánya alighanem a Béry 

két esztendő 

mulva. Hiszen nyilvánvaló volt a 

(670) 

Megbizható mindenes! 
keresek jó bizonyitványokkal április 
1-re. Cima a kiadóban. (608) 

Mindenest 

egy-két bátoritó 

körtagok előtt. hogy Béry Jánost 
a kislány felé huzta a szive, a kis- 

fiatal, ügyes kertészt, aki tanulóéveit asszony viszont őrá mosolygott a 

legszebben. 

Drabant Péter is kevés ideig 

védekezett odabent, miután a nyo- 

mozás adatait ugyis képtelen lett 
volna sorracáfolni. Vörösregyult 
képpel bukott ki az ajtón s oda- 

szólt Mudrony Sándornak: 
- Repülök! 
Mudrony Sándor azon volt, hogy 

szót vessen oda 

ennek a - visszahuzhatatlanul le- 

tiszia, erőset áéprilis 1-ére keresek. 
Gyárváros. Uri u. 27. (808) 

ügyes 
fiatal masamódleányok felvétetnek. 

CGaby-szalou, Gyárváros, Andrássy ut 
16. szám. (311) 

Állást keres 
Gyermek mellé 

utca 93. 

Urinö 
irodaba, gyermek mellé, házvezetőmő- 
nek vegy ápolómőnek ajáalikozik. Vi- 
dékre is megy. Ajám atolt „Fiatal isko- 
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lázott" jeligére a kiadoba kér. (801) 

tott mosoly akart volna elvillanni. 

Azért is hajtotta le a fejét oly mé 
Manikürösnő 

20 leiért házakhoz ajánikozik vagy 
állást keres. Eugler Erzsébet. József- 
város, Ormosu. 2 3 b. (8e3) 

jól főző 
szakácsnő, esetleg nindenesnek is, 
ál ást keres április i-ére. 1, Lloyd sor, 
Fárber ház I1. em Guttmann. (804) 

15.000 lei készpénz 
óvadékkal, bármiven állást keresek. 
Ajánlatokat Jó számoló" jeligére a 
hiadóba kérek. 1807) 

a 

Zongora 

óállapotban jutányos áron eladó. 
ÚCim a kiadóban. (1682) 

Családi ház 
3 szobával eladó. II,, Nagytöltés-u 14. 
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akaratlanul 

csuszott alaknak, de ugyanakkor 

az ő nevét kiáltották az elnöki szo 

bából. 
Belépett. 

Ott látta maga előtt félkaréjban 
az asztal körül az elnököt, az egyes 

mémet és magyarul beszélő intelligzens 
nő állást keres, Erzsébetváros, Kiáy- 

(802) : 
Lehettek ugy tizen. Komorba-már- 

szakosztályok vezetőit, a főtitkárt, 

a jegyzőket és a két könyvtárost. 

tott képpel ültek ottan, de Mud- 

rony Sándornak ugy tetszett föl hir 

telenül, mintha fTerebessy Béla 
elnök bajuszkája alatt egy lefoj- 

felaján- 

AZ ÓSDIÁK 
rria: KOMÁROMI JÁNOS 

mélyet: 

lyen, az asztal lapja fölé. Ugy is 

beszélt, hogy egyszer sem nézett 

föl a vádlottra. Komolyan kezőte: 

- A vád az, hogy személyesen 

vettél részt a Mensa Academicán 

végbement sulyos 

megafférban... 

- Ez igaz, - mondta szempilla- 

rezzenés nélkül Mudrony Sándor. 

A többi kérdés már sablonos 

volt. Akadt azonban egy olyan meg- 

jegyzése is az elnöknek, amelyre 

kénytelen volt fölte- 

természetü tö- 

vergődni Pestig. Csontig-fagyva s 
olyan 

kinteni s szembenézett Mudrony 
Sándorral: 

Magatartásod 

W48) gilag nem vagy oly zilált helyzet- 

át lóhurkán éltek. 
2 i 
érthetetlen. 

Köztudomásu ugyanis. hogy anya- 

Tóni bácsi. aki neszelhetett 

aNNYOVÁS TILOS 

ber, mint Bakura Dániel például, 
hogy ne is emlitsen Drabant Pé- 

tert... 
Mudrony Sándor sóhajtott egy 

- Tévedés. Anyagi helyzetem 
köztudomás szerint annyira ag- 
gasztó, hogy nyakig-vagyok a gon- 

dokban. 
Nem segitett semminemü helyzet 

őszinte föltárásra. A vzérkar egy- 
akarattal hangoztatta, hogy példát 
kell statuálni Két napon belül el 
kellett hagynia a körben addig él- 
vezett ingyen-lakást. 
És azért mégsem estek kétségbe. 

Mert az Isten, aki gondol az égi 
madarakra, őket sem hagyta el: 
sem Mudrony Sándort, sem Baku- 
ra Dánielt, sem Drabantot. Amint 
ez annak rendje szerint ki fog de- 
rülni a későbbiek folyamán. 
Ebben az időben egyébként, 

amikor nem voltak már messze 
februárius utolsó napjaitól, érde- 
kes hir futott be a Bocskay István- 
körbe Csótán Bertiről is, aki hetek 
óta nem jelenkezett. 
Eszerint Csótán Berti s néhány 

halálraszánt ripacstársa azt a 
rendszert vezette be, hogy a fővá- 
roskörnyéki városkákba szálltak 
ki, ahol is rögtönözve produkálták 
magukat. Pedig az ilyen kiszállá. 
sokat eleve is megtiltotta a Szini- 

költő-ta- 

Váradi 
vala- 

mit, a legbarátságosabb (hangon 
figyelmeztette őket többizben is: 
Gyerekek, vigyázzatok, mert 

egyszer nagyon a feneketekre ta- 
lálok csapni. 
Ők mindazáltal mentek: ripa 

csok s leendő divák vegyest. 
Hanem Monoron megjárták. 
Monoron ugyanis oly sziklát- 

repesztő hideg volt, hogy nem kap- 

akadémia igazgatósága, 
nárjuk viszont. mármint 

idei saját termésü helybeli 
50 litertől felfelé napi árb 
tom, literenként pedig B 
szerüzletben, Guttmann, 
Hunyadi-utca. 

Butorok 
olcsó kiárusitása Győrify 
nél, Gyárváros, Rékási-ut 4 ; 

Eladó ; 
téglából épült kis haz elutazás 
55 ezer lejért, havi részletre, ugy 
egy jókarban levő pianiuo i 
nyosan kapható. Cim a kiadóban,( 

Eladó 
ujszentesi határban, aradi utho 
2 hold föld. Érdeklődni He 
Istvánoál, Üjszentes. 

2 ? 4. 
xaié 

áakas 

4 nagy szobás 
nodern, irodának is alkalm: 

den komforttal fölszerelt la! 
árosban, József- vagy E 
áros elején azonnali be 
erestetik. Cim a kiadóban. 

Belvárosho: 
közel, Erzsébetváros elején kiad 
4 szobás modern földszintes laká. 

Begabalsor 7. Bövebbet a 
házmesternél. 

Kiadó 
egy szobás lakás mellékhely 
április I.ére. Biaskovits-telep, 
utea 7 

Azonnal kiadó 
1 szoba, konyha, éléskamra.III. 
viselőtelep. Str. Crisul ! 
ház. 6 villamos első megállótól 
Gyárváros felől 

Kiadó 
egyszobás lakás mellékhelyis 
április 1-ére vagy 15-ére. Érd 
d. e. 8-2 között. IV, Bem 
3. sz. 

Kiadó 
egy négyszobás lakás május 
Erzsébelváros, Dózsa- u. 20. 

tak szinlapragasztót, amire maguk 
igyekeztek a házak falára appli- 
kálni szenzációs müsorukat. Ámde 
az ordasfagyban jég rakódott a 
bögrében cipelt ragacs fölé, amire 
minden egyes ponton kénytelenek ] 
voltak tüzet rakni, hogy fölmele- 
gitsék valamennyire a csirizt. Ez 
azonban a kisebbik baj lett volna 
még. A nagyobbik baj ott kezdő- 
dött, hogy a „Don Pietro Caruso" 
darab igen gyér közönség előtt 
ment a helybeli állásban s annyira 
hatástalanul, hogy Csótán Berti 
kénytelen volt belevágni abba a 
ponyvakupléba, amelynek refrénje 
igy kezdődött: 
És azóta rámászok... 
Ez sem segitett. Tgaz, másfelől 

hogy a kuplénak semmi köze sem 
volt a darabhoz. Ezekután érthető 
moarad, ha annyi bruttábevételük 
sem volt, amennyiből megválthat- 
ták volna a hazautazáshoz szüksé- 
ges harmadosztályu vasutijegyet. 

Ennélfogva gyalog vágtak neki a 
tetomas távolsácnak sa hófuvásban 

másfélnapba telt, amig el tudtak 

lerongyolódott állapotban, 
hogy attólforva vagy két hónapon 

Mert ez volt a legolcsóbb táp i 

Elcserélném 
gyiroki utnál, villamos menté 
házhelyemet. Cim a kiadóban 

EÉpitészek! 
Ki építene 1 szoba, konyha, 
36 havi részletfizetésre, 12 
előre fizetek. Ajánlatokat „Tel 
jeligére a kiadóba. 
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pénzt az ablakon 

akárvesi 

ha nem tesz közzé 

egy apróhirdet 

DÉLI HIRLAP-b 


